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Les boules de pétanque

Deux  boules  de  pétanque,  pesant  1  kilogramme  chacune,  sont  rangées  dans  un 
cylindre métallique où elles rentrent tout juste comme le montre le dessin suivant :

ce dessin ne respecte aucune échelle 

En remplissant ce cylindre d'eau à ras bord, puis en rangeant soigneusement les deux 
boules, il ne pesait qu'un kilogramme de plus qu'avant de les y mettre.

Quel est donc la masse de l'eau restant dans ce cylindre ?

La réponse doit figurer sur la feuille de réponse. 

Les calculs doivent figurer sur cette feuille de réponse.

Une seule feuille de réponse par classe.
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REPONSE

boules de pétanque

Deux   boules   de   pétanque,   pesant   1   kilogramme   chacune,   sont   rangées   dans   un 
cylindre métallique où elles rentrent tout juste comme le montre la figure suivante :
En remplissant ce cylindre d’eau à ras bord, puis en rangeant soigneusement les deux 
boules, il ne pesait qu’un kilogramme de plus qu’avant de les y mettre.

Quel est donc la masse de l'eau restant dans ce cylindre ?

Les calculs doivent figurer sur cette feuille de réponse.

Une seule feuille de réponse par classe.
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